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1 Lista de embalaje y accesorios
1.1 Contenido estándar del paquete 4002842 (6 plazas)

1.3 Accesorios
9415566

9405604 

9405357

9400214

7000532

9405576

9405575

9405574

9433205

9433208

1.2 Contenido estándar del paquete 4002841 (2 plazas)
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2 Seguridad

conocidos por el operador.

2.1 Riesgos
Riesgos y las medidas de seguridad que deben tomarse.

-
bles

Riesgo eléctrico

Riesgo de quemaduras por contacto con zonas a tempe-
ratura elevada

2.2 Riesgos a los que está sometido el operador

con el equipo descrito expone al operador a las siguientes situaciones de riesgo:

damente para conocer los peligros a los que se está expuesto en un laboratorio de 
análisis químico.

descritas en este manual.
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3 Principio de funcionamiento

El equipo se compone de los siguientes sistemas:

Sistema de cierre

Ciclo del disolvente (Ver Fig 3.1)

La muestra puede situarse en dos posiciones:

Fig 3.1 Ciclo del 
disolvente
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4.1 Emplazamiento

(Fig 4.1.2) y un mínimo de 20cm en la parte posterior. (Fig 4.1.1)

Escoger una toma de corriente cercana al equipo y adecuada a la potencia del equipo. 

ponde a la indicada en la etiqueta de características del equipo.

4.3 Conexiones a la red de agua y desagües (Fig 4.3)

utilizar ninguna herramienta. 

Nota:

Tabla compatibilidad entre disolvente de extracción y
el material de las juntas

Fig 4.3: Conexiones de entrada y 

Fig 4.1.1: Espacio libre en la parte de 
atrás.

Fig 4.1.2: Espacio libre en los late
rales.



MANUAL DE INSTRUCCIONES     CODIGO 80196  REV C     11/2021            Pag.: 8

J.P.  SELECTA s.a.u.  Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362
 e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.grupo-selecta.com

Nota

5.1 Panel de mandos

Un programa contiene los siguientes parámetros:

Fig 5.1 Panel de control.

Usar la tecla
para seleccionar el 
idioma.

Usar la tecla

un programa de 

Usar la tecla

un programa 

Usar la tecla

paso anterior.

  IDIOMA

  PROGRAMACIÓN

  OPERACIÓN
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Usar las teclas
para escoger el 
programa a editar.

Usar las teclas
para entrar los 9 
carateres del nombre.

Usar las teclas
para escoger el 

Usar la tecla
para entrar el siguiente 
caracter.

Usar las teclas
para establecer los 

Usar la tecla
para pasar a la 

Usar la tecla

paso anterior.

Trabajar con temperaturas diferentes

temperatura establecida por el usuario.

Parámetros del programa 0:

Bo: 10m
Ri: 10m
Re: 10m

5.3 Ejecutar un programa

ATENCIÓN
Peligro de INCENDIO

Asegúrese de que utiliza un programa adecuado 
al disolvente utilizado en la extracción.

ATENCIÓN
Peligro de INCENDIO

Asegúrese de que ha abierto el grifo del 
agua para la refrigeración.

    Prog     NOMBRE
     2       XXXXXXXXX

ÉTER DI-ETÍLICO

Prog     NOMBRE
     2       FATXXXXXX

   Bo  Ri  Re  t
  10   10  10  140

PROGRAMA

PROGRAMACIÓN
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utilizado o programado.

detenerse en cualquier momento con la tecla ESC/STOP

equipo emitirá unos pitidos y el display parpadeará. 

la posición de los cartuchos de extracción.

y el display parpadeará. 

el equipo emitirá unos pitidos y el display parpadeará. 

 19:40                  57,4

Fase del 
programa

Tiempo 
programado

Temperatura 
programada

Tiempo 
restante mm:ss

Temperatura 
actual

Estado de la 

Display durante la ejecución de un programa

Automáticamente aparecen los pará
metros del último programa utilizado. 

entrar al menú de 

Usar la tecla

paso anterior.

  OPERACIÓN

  DISOLVENTE
  ÉTER DI-ETÍLICO

  PROGRAMA
  01         XXXXXXXX

  Bo  Ri  Re  TºC  
  10  10  10   80

  DISOLVENTE
  ACETONA

  PROGRAMA
  02        XXXXXXXX

  Bo  Ri  Re  TºC  
  10  10  10   140



INSTRUCTION MANUAL    CODE  80196   REV C     11/2021        Page:  11

J.P.  SELECTA s.a.u.  Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362
 e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.grupo-selecta.com

cambios no son automáticos, deben realizarse manualmente.

Nota

Fase Posición de la muestra Válvulas manuales

Rinsing Arriba Abierta

5.5 Subir / bajar las muestras dentro de la columna

Nota
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(Ver 5.3).

 

5.7 Introducir los cartuchos en el extractor
Junto con el extractor se suministran unos accesorios para manipular las muestras 
sin que sea necesario el contacto con las manos y para poder introducirlas en el 

1

2

3

4

Palanca de desbloqueo

5
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2. Secado de las muestra............................................................ 6.2 

puede llegar a todas las partes de la muestra. Por ello, si la muestra está molida y 

o triturador. Para minimizar este error se suele preparar una cantidad grande de 
muestra. (Mínimo 500gr)

 

para limpiar)

guantes de goma o utilizar las pinzas suministradas.

6.2 Secado de la muestra

Esta larga etapa en ocasiones se puede omitir. Para saber si es o no necesaria, deben 

agua / humedad.

un desecador.

gradilla

cartuchos.
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6.3 Tarado de los vasos

están secos.

 

 (en estado gaseoso 

para introducirlos en el extractor.

extractor.
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6.6 Fase Boiling

  

resultados iguales. 

6.7 Fase Rinsing

  

resultados iguales.

 

 

aluminio sino que es retenido en la parte superior de la columna.

arrastra la grasa de la muestra.
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ningún cartucho en el equipo.

   Boiling:  15 minutos.
   Rinsing:  15 minutos.

2 / P1
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8 Mantenimiento

8.1 Limpieza del equipo

8.2 Cambio de juntas

8.3 Cambio de mangueras
Utilizar manguera de silicona Ø8 x 14 para reemplazar las mangueras del agua 

8.4 Cambio de fusibles

8.5 Almacenamiento del equipo

8.7 Piezas de recambio

autorizados de su zona.

28105 
28107 
28118
28120 Junta de Butyl.
28191
29513 Placa de control.
29514 Placa de potencia 6 plazas.
29521 Placa de potencia 2 plazas.
39281 Resistencia de cartucho 100W 230V.
46041 Manguera de silicona 8x14
47049

47049

ATENCIÓN

Antes de realizar cualquier trabajo en el interior del equipo 
DESCONECTARLO de la RED ELÉCTRICA

Fig 8.1 Junta
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El proceso es el siguiente:

toras. 

El proceso es el siguiente:

10 seg hasta que aparezca el programa 

10s

tura seleccionada.

El equipo se pone en marcha mostrando la temperatura 
medida por cada sonda. 

S1:  sonda del extremo izquierdo. 
S6:  sonda del extremo derecho.

  S1  S2  S3   avg   1              
1 S4 S5  S6          C

  S1  S2  S3   avg   1          
1 S4 S5  S6       N/C

  S1 S2 S3  100 avg   0              
1 S4 S5 S6       N/C

                        1
  MM:SS      T 80 ºC

PROGRAMA

DIAGNÓSTICO
   AUTOCALIBRACIÓN

    DIAGNÓSTICO
   SONDAS
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1. Fuga de disolvente entre el vaso de aluminio y la junta de la columna extractora

 

2.  Diferencias entre el contenido de grasa de cada muestra

 

3.  

4.  El disolvente produce espuma y sube por encima del cartucho de extracción

5.  

8.10 Listado de ERRORES mostrado en el display

Causas:  Resistencias/Sondas.

Causas:  Resistencias/Sondas.
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(Consultar)

Intensidad máxima: 3 A                1.5A  

Fusibles: 4 A rápido. dimensiones: 20x5 mm

2)

Medidas: Fondo x Ancho x Alto 400x750x700mm        400x450x700 mm

Cartucho de celulosa Ø exterior 26mm / alto 60mm

Condiciones ambientales: Uso en interiores.

 Altitud hasta 2000m.

Material chasis: Acero con recubrimiento epoxídico RIL

Material tuberías: Silicona

10 Garantía

Causas:  Sonda deteriorada, triac de la sonda cortocircuitado.

Causas:  Sonda deteriorada, triac de la sonda cortocircuitado.
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11 Esquema del conexionado eléctrico

L NT

T N L-+LNT T N L + -+ - T NT N L + - T N L + -L + -
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12 Diseño del proceso

pruebas. Estas deben realizarse con muestras cuyo contenido de grasas sea más o 

pasos:

2. Homogeneizar, triturar, moler ... la muestra.

4. Secado de las muestras.

rápida y completa. 

Elección del disolvente y de la temperatura de extracción:

extraída.
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sobre el medio ambiente y la salud humana como resultado de la presencia de 

componentes que incorpora. Si no conoce el procedimiento a seguir, consulte con 
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1 Packing list and accesories
1.1 Standard package contents 4002842 (6 samples)

1.3 Accesories
9415566

9405604 

9405357

9400214

7000532

9405576

 9405575

9405574

9433205

9433208

1.2 Standard package contents 4002841 (2 samples)
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2 Safety

those risks.

2.1 Hazards

Hazard of electrical shock

manual instructions marked by this icon.

Hazard of burns to be in contact with hot surfaces

the operation on the unit.

2.2 Risks to which the operator is subjected

2.3 Personnel training

work in a chemical laboratory and its common hazards.

2.4 Proper use of the equipment

analysis.

protection prepared by the equipment.

ambient area except the ones described on this manual. 
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3 Working principle

The units works by electrical heater. All the electrical and electronics are under IP55 
protection.

The heater

heater system.

The extraction columns

Locking system

between the glassware and the aluminium beakers.

Solvent cycle (See Fig 3.1)

The sample can be placed in two positions:

Fig 3.1 The solvent cycle
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4 Installation

later sending.

4.1 Suitable location

on the rear part.

4.2 Connection to power supply
Locate a power supply socket (rated to 16A) near the unit. Use the power cord sup

grounded.

on the unit plate.

4.3 Connection to tap water and waste (Fig 4.3)
Connect the water entry hose to a water tap (E). Connect the water output hose 

Water pressure and temperature must be enought to cool the condensers. High cool

4.4 Selecting the locking gasket

Note:
no compatible, it will deteriorate in a short time.

Assembly the suitable gaskets according to this table:

Compatibility between solvent and gaskets material

Fig 4.3: Inlet and outlet water con
nections

Fig 4.1.1: Free space on the rear part

Fig 4.1.2: Free space to let on both sides
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5 Operation

(Similar as when you stop the TV with the remote control).

Press any key to restart the unit.

Note

5.1 Control panel

Fig 5.1 Control panel.

5.2 Programming

to select langua
ge.

run an extraction 
program.

to edit a new 
program.

Press key ESC
to return to pre

  LANGUAGE

  PROGRAMING

  OPERATION
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Parameters shortening:

T: Temperature. Use keys 
to select the program 
to edit.

Use the keys

the name.

Use the keys
to choice 

Use the key
to edit the 

Use the keys

step.

Use the key
to edit the 

step.

Working with different temperatures

5.3 Running a program

CAUTION
FIRE HAZARD

Be sure that you are using a program suitable 
to the solvent used on the extraction

CAUTION
FIRE HAZARD

Do not forget to open the coolant tap water 
before starting a program

Program number 0

ing purposes. It is not possible to 
change any parameter on it.

Program 0 parameters:

Bo: 10m
Ri: 10m
Re: 10m

    Prog     NAME
     2       XXXXXXXXX

     DIETHILIC ETHER

Prog     NAME
     2       FATXXXXXX

   Bo  Ri  Re  t
  10   10  10  140

PROGRAMMING

PROGRAMMING
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To run a program:

last program used or edited.

by pressing key ESC/STOP.

Do not let the unit completely unattended. 

the extraction thimbles position.

 19:40                  57,4

Program step
Set time

Set temperature

Remaining 
time mm:ss

Actual tempe
rature

Heating status:
0: Stopped

Display when a program is running

Automatically apears the parameters 

run).

  OPERATION

to run the extraction 
program.

Use the key ESC 
to return to pre

  SOLVENT
  DIETHILIC ETHER

  PROGRAM
  01         XXXXXXXX

  Bo  Ri  Re  TºC  
  10  10  10   80

  SOLVENT
  ACETONE

  PROGRAM
  02        XXXXXXXX

  Bo  Ri  Re  TºC  
  10  10  10   140
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5.4 Sample and manual valves position
On each program step: , the sample position must be changed and also the PTFE 

Note

Step Sample position PTFE valves

Rinsing Up Open

5.5 Up / Down the sample into the column

Place to the up position to:

Place to the down position to:

5.6 Mounting the extraction thimbles

magnetic steel which allows hanging it on the column magnet.

Note
to the extraction thimbles.

Mounting the thimble holder

rack
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5.8 Inserting the beakers

The locking system, between the beaker and the column is made by a gasket (Viton 
or Butyl) (See 5.3).

The operation to place the beakers must be done with care, because a wrong place

Placing the beakers:

 

5.7 Inserting the extraction thimbles into the unit

tion and to insert all sample together into the extractor.

6. Take down the magnets until you capture the extraction thimbles.

7. Raise the magnets (that carries the thimbles).

The thimbles are ready to the extraction. 

1

2

3

4

5

Placing beakers into the beaker rack.
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6 The fat extraction process

1. Sample preparation.
2. Sample dry.
3. Beakers weighting.
4. Inserting samples to the extractor.

6.1 Sample preparation

  
Place inside the extraction cartridge (thimble) the sample and the cotton wool used 

Clean
the extraction cartridges. Place them into the support rack.  

6.2 Drying the sample

  

stored in a desiccator.  

Beakers handling

Storing the extraction thimble on the 
rack

Mounting the extraction sample.

Handling the extraction thimbles.
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6.3 Weighing the beakers  

6.4 Placing the samples in the extractor unit  

extraction unit taking care that each cartridge adheres to the magnet on each column.  

6.5 Placement of the beakers and Solvent into the extractor  

Extraction thimbles ready to insert 
into the extractor.

Placing thimbles on the extraction 
unit.

Placing the beakers on the extraction 
unit
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6.6 Boiling phase 

results as the original longer period.  

6.7 Rising phase

6.8 Solvent recovery phase  

position.  

6.9 Solvent evaporation phase and weighting

extraction. 

  

6.10 Solvent adding
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Once the user knows how the unit works, proceed to check it. This operation is known 

7.1 Functional checking

7.2 Solvent recovery checking

becoming necessary in some cases up to 30 minutes:
   

   Boiling:  15 minutes.
   Rinsing:  15 minutes.

2 / V1
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8 Maintenance

8.1 Unit cleaning

8.2 Replacing gaskets

8.3 Hose replacing
Use silicone hose Ø 14x8 to replace the coolant water hoses. Usually this hose must 

8.4 Fuse replacing

8.5 Storing the unit

8.6 Preparing the unit for transportation

CAUTION 
Before any work inside the equipment, disconnect it from the mains

8.7 Spare parts
For repair and replace deteriorated parts, please contact J.P. Selecta s.a.u. or 

your area.

28105 PTFE condensation disk. 
28107 
28118
28120
28191 PTFE spout.
29513 Control board.
29514 6 places power board.
29521 2 places power board.
39281 Heating element 100W 230V.
46041 Silicone 8x14 hose
47049

47049
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8.8 Diagnostics menu

: Use this operation to check the temperature probes and the heating elements. 

Setting the working temperature. Validate the 

tics is shown on the display.

10s

See process

  S1  S2  S3   avg   1              
1 S4 S5  S6          C

Starts the heater to set temperature.

S6:  Right corner temperature probe.

C: Readings with correction.

  S1  S2  S3   avg   1          
1 S4 S5  S6       N/C

  S1 S2 S3  100 avg   0              
1 S4 S5 S6       N/C

                        1
  MM:SS      T 80 ºC

PROGRAMMING

DIAGNOSTICS
   AUTOCALIBRATION

    DIAGNOSTICS
   PROBES
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8.9 Problem solving

1.  Solvent drain from between the seal and the aluminium beaker.

 

2.  Negative fat determination

 

3.  Solvent takes a long time in boiling.

4.  The solvent produces foam over the top of the extraction cartridge.  

5.  

8.10 Error message on the display

Causes:  Solid relay on power PCB, wiring, heater / temperature probes.
Action: Error message on the display and disconnection to sleep status.

Action: Error message on the display. 

Causes:  Solid relay on power PCB, wiring, heater / temperature probes.
Action: Error message on the display and disconnection to sleep status.

Causes:  Heater / temperature probes.
Action: Error message on the display and disconnection to sleep status.

Causes:  Heater / temperature probes.
Action: Error message on the display.

Causes: Solid relay on power PCB, wiring
Action: Error message on the display and disconnection to sleep status.
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Electrical power: 600W (6 places)  200W ( 2 places) 

Maximum comsuption: 3 A  1.5 A  

2)

Thimbles size External diameter 26mm /height 60mm

Protection degree:  IP55

Ambient conditions: Inner use.

 Altitude up to 2000m

Pollution degree: 2

chemical resistant.

Hosepipe material: Silicone.

10 Warranty
year since the purchasing date.
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11 Electrical wiring diagram

L NT

T N L-+LNT T N L + -+ - T NT N L + - T N L + -L + -
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12 Process design

2. Homogenize, grind, grind ... the sample

5. Hydrolysis (optional)
6. Extraction

trials already designed. Although these are designed using the classic soxhlet method 

Initially, respect the operations described in the test outside the extraction.

Another technique is to crush the sample in a container that can be completely cleaned 

Hydrolysis can be carried out with usual laboratory material such as heating plates, 

Choosing the solvent and the extraction temperature:

It should also be taken into account that the working temperature does not spoil the 
extracted grease.
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Notice to customers:

electrical and electronic equipment. The user who acquires this product must be 
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